



国信·璟都苑, 稀缺多层清盘在即

抄底 2760 元/m²起

抢购热线: 2610000/2615677 项目地址: 普济路与新园路交会处西500米

今日第二十一个“防治碘缺乏病日”

妇女和儿童多关注科学补碘

本报讯(记者刘婧)“碘缺乏病不仅是人们常说的甲状腺肿大,其对人体最大的危害是造成智力损害,甚至智力残疾。”今天是全国第二十一个“防治碘缺乏病日”,疾控专家提醒人们,碘缺乏影响人类脑组织正常生长,无论是轻度还是重度碘缺乏,都会影响脑发育,损伤智力。

今年“防治碘缺乏病日”的主题是“科学补碘,保护智力,成就梦想”。碘缺乏病是由于自然环境缺碘而对人体所造成的损害,可表现出各种疾病形式,如甲状腺肿大、单纯性聋哑、先天畸形等。

“妇女和儿童是缺碘的主要受害者。”就

碘缺乏病的危害,市疾控中心地方病防治科科长许小利告诉记者,碘是人体生长发育所必需的微量营养元素,也被人们称为智力元素,胎儿期和婴幼儿期是大脑发育的主要时期,此时缺碘就会影响小脑发育,造成不可恢复的智力残疾。

近年来的研究表明,由于缺碘造成的轻度智力低下十分普遍,这种现象往往不被人认识和注意。轻度智力低下的人看上去似乎正常,能做简单的运算和劳动,但效率不高。即使学习十分用功,但记忆力差,成绩依然不佳。成年后也难于掌握复杂的知识和技能。而严重的缺碘会产生呆傻、白痴等智力

残疾,这些人生活不能自理,对家庭和社会造成极大的负担。

“碘是人体合成甲状腺激素的重要原料,妊娠期妇女对甲状腺激素的需要增多,因而对碘的需求量也就增多,同时,碘在胎儿期对合成甲状腺激素起着重要的作用,而甲状腺激素又是促使胎儿生长,特别是大脑发育的重要物质,所以胎儿期缺碘就会造成大脑发育的障碍。”许小利说,孕妇缺碘除造成早产、流产和先天畸形外,更严重的是影响胎儿大脑的正常发育,应该给育龄妇女、孕妇、哺乳期妇女和婴幼儿补充足量的碘。他还提醒家长,胎儿期和出生后的2年内是小儿

脑发育的主要时期,碘在此时尤为重要。

那么,如何保护胎儿和婴幼儿不受缺碘的危害?许小利说,孕妇或哺乳期妇女要认识缺碘的危害性,但是碘过多也不利于健康,因此要做到对自己体内是否缺碘心中有数,常见的做法是婚前、孕前、孕期、哺乳期、婴幼儿期等不同时期定期进行碘营养水平测定。

据了解,目前,我市城区各医院、社区卫生服务中心均开展了尿碘监测,市民可就近进行尿碘监测,如发现不足,应及时补充。今日上午,我市还将在焦作火车站广场举办“防治碘缺乏病日”宣传活动,市民可现场进行咨询。

社保政策宣传月启动

拒不参保单位将被依法强力征缴

本报讯(记者杜玲)“我以前没有参加养老保险,现在参加需要补缴以前的欠费吗?”“企业职工参加养老保险按什么标准和比例缴费?”“年轻时参加社会保险对个人来说是不是不划算?”……昨日,我市在火车站广场举行“社保政策宣传月”巡回宣传活动,市民关心的一个个涉及社会保险政策、办理流程、经办手续等问题都一一得到了答复。据悉,当天是市区巡回宣传的第一站,为期三天。5月17日至25日,我市还将在中站区、马村区和新区进行巡回宣传。

昨日9时,记者在火车站广场宣传点看到,一排排主题鲜明的展板吸引了不少过往市民驻足观看,一些外地乘客也饶有兴致地看起了传单,正在排练舞蹈的超市员工闻讯前来咨询。“早就想了解社保手续向外地接转的事儿,问邻居们也都不清楚,现在宣传活动来到了家门口,我们可以与工作人员面对面咨询,感觉挺方便!”市民姬女士在现场咨询后,高兴地对记者说。姬女士的儿子在上海工作,这段时间正在为办理社保接转手续发愁。现在,工作人员现场为她讲解了手续办理的具体流程,姬女士心里感觉挺温暖。

据市社保局局长杨乐意介绍,为组织这次集中宣传活动,该局统一制作了120块展板、5万份传单,由工作人员在市区和各县市同时宣讲和发放。

巡回宣传结束后,各级社保部门将重点对各单位参保及缴费情况进行摸底排查,在社会保险扩面征缴专项活动期间,对拒不参保的单位依法强力征缴。该局提醒:全市各用人单位在6月30日前,要完成本单位应参保未参保人员缴纳社会保险费和补缴欠工作。期间,将开设和完善参保登记绿色通道,提供优质便捷的参保登记服务。从7月1日起,对拒不按规定参加社会保险的单位,将进行督察处理,由各级社会保险经办机构对其下达参加社会保险通知书,按相关法律、法规强力征缴。对长期欠费或拒不参保单位,在媒体公开曝光。

1945万元用于国家教育考试标准化考点建设

考点将配备指纹识别仪

本报讯(记者杜玲 通讯员杨倩倩)记者昨日从市财政局了解到,2012年我市争取国家教育考试标准化考点建设奖励资金1945万元,用于我市国家教育考试标准化考点的扩建、升级和优化。目前,标准化考点基础硬件设施建设工作已完成,正在对设备进行升级改造。

据了解,2012年我市争取的国家教育考试标准化考点建设奖励资金1945万元中,包括中央资金313万元、市级配套690.75万元、县级配套941.25万元。去年我市已经对标准化考点进行了扩建、升级和优化。截至去年底,我市已建成标准化考点30个、标准化考场1353个,市级考务指挥中心1个、县级考务指挥中心6个、视频监控室35个,处于全省先进行列,能满足国家教育考试的要求。

为了进一步更新设备,我市2012年标准化考点奖励资金将用于再建部分标准化考点和购买指纹识别仪等。目前,准备工作已经就绪,相关设备正在采购中。



博似海 爱如洋

Brean 博洋车饰 中国汽车坐垫创新第一品牌

“博洋杯”新闻摄影大赛

天交所挂牌企业 股票代码:841006 服务热线:400-080-7686

一无证小麦淀粉加工点被查封

本报讯(记者高小豹)新店村一小麦淀粉加工点不仅没有营业执照,也没有食品生产许可证,面对执法人员,现场负责人指着生产车间里的产品却谎称在为一企业加工。5月14日上午,执法人员依法对该加工点进行了查封。

当日9时许,市质监局监管一中队、解放区工商局等部门组成综合执法组,根据群众举报,在市丰收路西段解放区王褚街新店村一小麦淀粉加工点进行执法检查。执法人员进入现场后,虽然没有发现现场生产行为,却在生产车间内发现其加热的燃煤炉体还有点烫手,炉膛前拔出的炉灰有被水浇的痕迹。在其生产车间内,记者看到一些半成品淀粉块堆在地上,一把铁钎斜靠着墙,不远处就是一把扫帚。包装机前,有几袋包装好的产品,上面印有“精制小麦淀粉”字样,生产厂名打着“河南省焦作市鑫源淀粉厂”。“这里像是刚刚打扫处理过。”执法人员说。

在该加工点另一厂房里,执法人员发现其用于非法生产的原料380袋,并在成品库内发现了80袋包装好的产品。10时许,一位姓王的妇女从外面赶来,欲对执法人员现场发现的生产销售记录账本进行抢夺时,被现场执法人员阻拦。当执法人员要求其出示有关证明时,该妇女不能出示,只是反复说:“我们是为一个企业加工生产的小麦



执法人员在其生产车间内检查。 本报记者 高小豹 摄

淀粉,不是用来食用的。”

“你们产品包装袋上标注的可是食品,再说,你们说是为企业生产的,可你们的销售记录却有销往濮阳等地的,难道都是工业用的?”执法人员反问道。该妇女低头不再言语。

11时许,鉴于该加工点现场不能提供营业执照、并未办理食品生产许可证。执法人员以该加工点涉嫌无证生产为由,将其现场非法生产的成品进行扣押,并将其用于非法生产的设备予以查封。

目前,此案正在进一步调查中。

儿童理发师为震区募集善款4230元

本报讯(记者王龙卿)“这些钱将交给四川省雅安市宝兴县困难灾民岳开会等手中,帮助他们灾后重建。”5月10日下午,我市某儿童生活馆经理李林将4230元善款从募捐箱里拿了出来。在得知雅安地震的消息后,李林心

里沉甸甸的,他觉得该为雅安灾区做点什么。4月23日,李林制作了呼吁为雅安灾区募捐的海报,粘贴在市新亚商场电梯口和自己的理发店门口。捐款倡议发出后,得到了十几位爱心市民的积极响应。4月25日,一名叫薛洪涛的顾客向捐

款箱捐赠了自己的100元钱和朋友何士平的100元钱。4月26日一天,李林又收到捐款600元钱,短短几天时间捐款就有一千多元,而李林也给每个捐款的顾客赠送了价值200元钱的免费理发卡。

据了解,李林与曾经前往雅安灾区的我市爱心人士沟通后,决定将这些钱款送给宝兴县穆坪镇顺江村的岳开会、胡爽等困难家庭,让他们能够尽快重建家园。

Life 生活服务区

招聘动态

市人才交流中心在郑州举办的招聘会提前至明日举行

昨日,记者从市人才交流中心了解到,原定于5月17日举办的2013年中原经济区经济转型示范市人才引进暨校园招聘招聘会,提前一天于5月16日(周四)举行。据了解,此次招聘会之所以提前一天,是由于与郑州中博会冲突了,郑州一些路段要进行管控、道路不畅,为确保招聘会顺利举办,主办方才临时决定提前到本周四(5月16日)举行。想参加此次招聘会的企业和求职者不要错过时间。

许明霞

高招信息

河南今年招军校国防生 1368人

2013年军队院校招生计划已正式下达,今年有30所军队、武警部队院校和63所普通高校在我省招收军校生和国防生共1368名,其中军校生919名,国防生449名,招生总人数居全国第二。

据介绍,今年军队、武警部队院校和国防生招生与往年相比,考生上名校的概率增大了,军队五所综合性大学和北大、清华等211工程重点高校在我省总体招生数量均有不同程度增加,特别是清华和北大招生

计划调整到16名,较去年增加4名。

此外,今年考生“穿军装”的机会多了。今年,军队院校在我省招生计划为919人,较去年增加15名。

另外,今年“本土”院校招生计划减少了。今年,我省几所军队院校和国防生院校中,仅信息工程大学 and 南阳外国语学院2所院校有招生计划,其他几所国防生高校均无招生计划。

大河

考试提醒

审计专业技术资格考试现场资格审查地点和时间确定

昨日,记者从市人事考试中心了解到,今年的审计专业技术资格考试现场资格审查地点和时间确定了,考生不要错过时间。

据了解,现场资格审查时间为5月28日至29日。审查地点为市职改办(丰收路人大厦609房间),报考人员进行现场资格审查时,需要提交资格

出行参考

航班正晚点 微信能查询

加南航企业微信,输入航班号,就能查询航班正晚点信息等相关情况。

近日,南航河南分公司传来消息,南航企业微信再度升级,用微信添加“中国南方航空(CS95539)”输入航班号,系统自动回复航班动态。输入“航班号,登机口”后,系统则回复起飞时间和具体登机口信息。目前南航企业微信已实现微信值机、会员绑定、航班时刻查询、优惠机票、航班起降、城市天气、登机口信息、航班变动信息等查询功能。

张维平

亲,夜间停车一定小心了

定和警方侦破多起盗窃轿车车内物品案

本报讯(通讯员成文林)夏季一到,“两抢一盗”案件就会进入高发期。为了在初期就将这种苗头遏制住,市公安局定和派出所辖区案件高发点为主攻方向,组织专门力量严厉打击“两抢一盗”,并于日前一举侦破市局挂牌系列技术开锁盗窃车内物品案件,抓获犯罪嫌疑人2名,侦破案件6起。

4月28日晚上,民警在巡逻时碰到张某某求助:张某将自家的灰色“速腾”轿车停放在南阳路大长恒饭店对面,将车门窗关锁好离开,后发现放在车内的一部三星手机及一个挎包被盗。

民警立即赶往现场展开调查,并没有发现车辆门窗有撬盗的痕迹。民警随后对周边人员进行详细询问,确定这是一起技术性开锁盗窃车内财物案件。而据了解,今年4月份以来我市共发生5起此类轿车被盗案件,单4月11日当日就发生3起此类案件。该所副所长赵来森要求民警尽快侦破此案。通过大量工作,民警最终锁定了盗车嫌疑人的落脚点。5月11日,赵来森亲自带队,前往安阳、新乡抓捕嫌疑人。5月13日凌晨,民警将嫌疑人李某、李某某抓捕归案,并当场搜出大量作案工具及被盗财物。

民警在此提醒车主,晚上尽量将车停放在外面,如果晚上必须停放在外面,一定要将车停放在人较多、有灯光、且有摄像头的地方,并尽量减少停放时间。

一张纸献爱心

市委宣传部等四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。

电话:3568851 联系人:靳雅琦

峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价

行车路线:太行路—塔北路—影视大道—套洞桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

健康之路 森雨果醋

电话:0391-2852502 传真:0391-2947316

伊赛牛肉

中国清真牛肉第一品牌

服务热线:400-661-0860

天瀑

云台山深潭314米 亚洲第一高瀑

诚聘精英 诚招各景区代理 (0391) 7115566 13502738210